

## Мероприятие, посвященное международному дню защиты детей

---



28 мая текущего года в Научно исследовательском институте автомобильных дорог (НИИАД) при АК "Узавтойул" было организовано духовно-просветительское мероприятие, посвященное Международному дню защиты детей. В рамках данного мероприятия был проведен конкурс среди юных членов семьи сотрудников института на "самый красивый рисунок на асфальте". Маленькие виновники торжества перевоплотились в настоящих художников и продемонстрировали всем свои творческие способности.

Директор НИИАД Ойбек Зияев высказал свое мнение о мероприятии следующим образом:

- На протяжение всей своей деятельности наш институт организованный в годы независимости провел много исследований в области дорожного строительства. Свой вклад в развитие дорожного строительства вносят почти 50 кадров института с высоким научным потенциалом. Для повышения работоспособности наших сотрудников, мы регулярно организовываем мероприятия, посвященные праздничным датам, что служит для укрепления командного духа в коллективе. Сегодняшний праздник, организованный в честь 1 июня – Международного дня защиты детей и в соответствии с задачами Государственной программы "Год здоровой матери и ребенка" служит для установления дружеских взаимоотношений среди детей и внуков наших сотрудников.

Воспитание здорового и гармонично развитого поколения является одним из приоритетных направлений государственной политики. Мероприятия подобного рода играют большую роль в обеспечении не только в физического, но и духовного здоровье наших детей.

В завершении мероприятия малышам, активно участвовавшим в конкурсе рисунков посвященному празднику, вручили праздничные подарки. Дополнением к подаркам стали билеты в кинотеатр "Premier Hall Cinema" на просмотр мультфильма, которые особенно порадовали участников праздничного торжества.

Пресс-служба АК "Узавтойул"